



交警部门集中开展“秋风行动”专项整治

假牌、套牌、假证，10天查处21起

10月10日起，常州公安交警部门集中开展“秋风行动”，重点对假牌套牌假证交通违法行为进行专项整治。行动开展10天以来，共查处假牌套牌假证交通违法行为21起，其中变造号牌1辆，伪造号牌2辆，套牌13辆，污损号牌5辆。

10月14日晚，武进交警大队发现，两辆大功率摩托车从武进区主城区穿过，发出不小的噪音，涉嫌扰民，交警王向峰将这两辆摩托车拦停。王向峰发现，这两辆摩托车上一共有3人，都是俄罗斯留学生，其中一辆踏板摩托车牌照为假牌照，另一辆摩托车上则悬挂了一副皖N的

牌照，但王向峰检查发现，这辆摩托车涉嫌套牌。同时，这3名留学生持俄罗斯颁发的摩托车驾驶证，但未出具中国驾驶证。按照法律规定，境外人士要在中国驾驶机动车，应持本国驾驶证按相关规定到所在地车管所核发相应的驾驶证。

10月17日，经开区交警在辖区巡逻时发现，一辆停在宏昌公司大楼西侧的轿车有套牌嫌疑，经警务通查询，该号牌登记系一辆长安面包车，目前民警已作扣车处理。

10月19日，天宁交警大队郑陆中队民警在常焦线232省道路口东处对严某驾驶的悬挂号牌为苏

BD7848的二轮摩托车例行检查时，严某无法出示车辆行驶证，经比对车架号不一致，该车涉嫌使用其他机动车号牌，目前已依法被扣。

据介绍，“秋风行动”将持续到今年年底，在加强交警路面执法的基础上，还将运用多种科技手段，进一步打击涉牌违法行为。同时，对查处的假牌套牌违法行为，以及使用假驾驶证、冒用他人驾驶证的违法行为，会通过互联网交通安全综合服务管理平台公示，并推送“信用中国”网，实施联合惩戒。对查获的假牌套牌等重点违法行为，定期向社会公布。 焦静 葛小林



涉嫌侵犯软件著作权

女玩家建“私服”游戏被抓

湖南女子方某痴迷一款名叫“仙境传说RO”的手机游戏，砸进去很多钱，但升级和装备并不能让她满意。于是，她搭建起了名为“泡泡RO”的私服游戏，不仅自己玩，还招徕其他玩家，赚了百余万。方某建的私服，和“仙境传说RO”相似度达到99%，因涉嫌侵犯软件著作权，常州经开区公安分局网安大队接到报警后将方某抓获。

现代快报记者了解到，今年9月，上海塔人网络科技有限公司常

州公司向警方报案，他们发现有一款名叫“泡泡RO”的手游十分火爆，而这款游戏跟他们公司代理的“仙境传说RO”游戏，几乎就是翻版，相似度达到99%。接到报警后，经开区公安分局网安大队迅速介入调查，锁定了这家私服搭建人的位置。近日，抓捕小组赶赴湖南长沙将嫌疑人方某和丈夫刘某抓获。

经审查，方某今年36岁，几年前迷上了“仙境传说RO”这款游戏，搭进去很多钱。从2016年7月开

始，方某在网上定制了一个和“仙境传说RO”相似度很高的游戏软件，起名“泡泡RO”，然后租用了一个服务器就开工了。被常州警方抓获时，这个私服已经拥有了1000多名注册用户，忠实玩家七八百人，平均每天有300人上线。方某也因此赚了一笔，目前仅核实的案值就超过了130万元。

目前，方某因涉嫌侵犯著作权罪被刑拘，丈夫刘某被取保候审。 刘余霖 葛小林

旅馆业“扫黑除恶”，重点打击9类违法犯罪

14家旅馆不实名登记被查处

近日，市公安局召开全市旅馆业“扫黑除恶”专项斗争宣传动员大会，集中表彰见义勇为旅馆前台先进个人，同时动员部署扫黑除恶专项斗争，并通报了14家旅馆因不实名登记被查处。

据悉，目前常州共有开业经营旅馆2167家，床位数103574张，除星级酒店、快捷酒店、小旅馆等，出现了特色主题酒店、智能化酒店以及大规模酒店等，为游客提供了多种住宿选择。但是，近年来旅馆内也发生了涉黑涉恶案件、娼赌毒案件，以及存在未实名登记、硬件不达标、保

安配备不到位等突出治安问题。今年8月以来，常州警方结合“扫黑除恶”专项斗争，全面检查旅馆、民宿、农家乐等4271家次，依法查处违规经营问题旅馆136家，取缔无证旅馆15家，还有14家旅馆因不实名登记被查处。

常州警方下一步将对强迫交易、寻衅滋事、聚众斗殴、故意毁坏财物、组织卖淫、强迫卖淫、开设赌场等9类涉黑涉恶违法犯罪予以重点打击。 荆轩 葛小林

不实名登记被查处的14家旅馆：

1.溧阳市溧城春天米兰主题宾馆

- 2.溧阳市南渡中心大酒店
- 3.金坛区直溪格林豪泰酒店
- 4.金坛区东城春江宾馆
- 5.武进区鸣凤华美达淹城公园酒店
- 6.武进区嘉泽美丽湾快捷酒店
- 7.高新区河海江苏腾茂酒店管理有限公司
- 8.高新区西夏墅蓝诗羽宾馆
- 9.天宁区常州如家快捷酒店有限公司兰陵店
- 10.天宁区新丰街新飞月汉庭海友酒店
- 11.钟楼区邹区普简主题酒店
- 12.钟楼区北港格林豪泰酒店
- 13.经开区遥观悦湖商务宾馆
- 14.经开区横山桥美豪宾馆

1—9月居民消费价格温和上涨

鲜菜、鲜瓜果价格以涨为主，蛋类价格涨幅收窄。10月22日，国家统计局常州调查队发布调查数据显示，1—9月份常州居民消费价格总水平同比上涨2.0%，与去年同期持平，分别比全国、全省平均水平低0.1、0.2个百分点。其中，食品价格上涨3.0%，非食品价格上涨1.8%。分析显示，后期将继续保持温和上涨态势。

1—9月份，常州CPI月度同比涨幅呈现波动上涨趋势。常州调查队相关负责人介绍，食品烟酒价格拉动作用明显。1—9月份，食品烟酒价格同比上涨3.4%，较去年同期扩大2.7个百分点。

数据显示，在外餐饮价格上涨明显。随着居民在外饮食需求的增

加，加上近几年人工、房租、食材成本节节攀升，在外餐饮价格水涨船高。1—9月份，在外餐饮价格累计上涨5.2%。

服务价格涨多跌少。1—9月份，服务价格同比上涨1.0%。其中，受市场服务需求增加及人工成本上升影响，1—9月份家政服务、车辆修理与保养、其他住房费用、鞋类加工服务价格分别上涨12.7%、7.2%、3.3%、2.5%；由于政策调价因素影响，1—9月份小学初中教育、长途汽车、学前教育价格分别上涨4.5%、1.8%、1.7%。

据常州调查队有关人士分析，预计后期常州居民消费价格总水平保持温和上涨态势，同比涨幅将继续扩大。 缪敏 刘国庆

“自学成才”黑学校勒索600元

淮安一名18岁小伙，因为手头紧张，想到了做“黑客”进行敲诈勒索这样的“生财之道”。为此，他买书、上网课自学，真给“捣鼓”出了简易的“木马”程序，黑了学校网站，想要敲诈600元。不过这单“生意”也没能做成。

现代快报记者来自常州溧阳公安局城南派出所了解到，10月13日，城南派出所接某学校报警，称学校的计算机服务器被黑客种植了勒索病毒，导致计算机系统无法打开，黑客主动联系了学校，索要600元解密费，不然就让计算机们继续“趴窝”。

很快，城南派出所的民警会同市局网安部门，利用技术反侦察手段，迅速锁定了黑客的身份及具体位置，原来黑客在淮安。10月16日，

这名叫陈某的黑客被警方抓获归案。陈某到案后如实交代了其利用病毒破坏学校计算机系统，以进行敲诈的犯罪事实。

经警方调查，陈某是个刚刚年满18岁的年轻人。他交代说，因手头紧，想到了做“黑客”进行敲诈勒索这样的“生财之道”。于是他购买了相关书籍和网络教程进行自学，真给“捣鼓”出了简易的“木马”程序，黑了学校网站。

目前，陈某因认罪态度较好并积极弥补该学校的损失，被采取取保候审，等候下一步的处理。警方也要提醒大家：“君子爱财，取之有道。”面对不义之财万不可伸手，伸手必被抓。心存侥幸，终落法网。

张亮 葛小林

喝了酒去学驾驶 美女主播在教练车内打架

近日，常州天宁区兰陵派出所门口上演了一出“武打戏”，打架的两个女子都是网络女主播，准备赶考的驾校学员，而且还是闺蜜，竟然还称，“车内地太小，咱们去派出所打！”

现代快报记者来自兰陵派出所了解到，10月12日一早，常州某驾校的一辆教练车径直开到了派出所门口，两个年轻女子下车后就扭打起来，还互相踹。警员们立即上前，试图将两人拉开，但两人还要互相纠缠。

原来，这两个女孩分别叫小胡和小徐，都20岁出头，外地人。她们两人是朋友，都是网络女主播，一起报了同一家驾校学车。10月12日一早，教练接她们去参加科目一考试。

可是，小胡上车的时候，大家就发现她喝了不少酒，醉醺醺的。她一上车就开始玩手机，玩了一会儿发现手机没电了，就想问同车的小徐

借充电器。可能是口气不是很好，两人言语间就不客气了，随后两人就对骂了起来，还在车内拉扯不休。

教练见情况不对，怕发生意外，就把车就近开到了兰陵派出所门口。看到教练把车开到派出所，小胡也毫不顾忌，还放下话：“车内地太小，咱们去派出所打！”小徐也不甘示弱，当即表示，来啊！

意见达成一致后，两人就下车开始撕扯，还互相踢了几脚。在民警对两人询问情况的时候，小胡更是控制不住情绪，对着小徐大声谩骂，直到民警将其带进接待室情绪才慢慢得到控制。

最后，小胡也意识到自己醉酒误事，两人不仅错过了科目一考试，还在派出所呆了个把小时。小徐也表示很后悔。双方均表示不需要追究对方过失。

(文中两女子均为化名)
白云明 葛小林